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松島町教育委員会議議事録（令和5年7月定例会） 

 

 

１ 招 集 月 日        令和5年7月28日（金曜日） 

 

２ 招 集 場 所        松島町役場庁舎3階 301会議室 

 

３ 出  席  者        内海俊行教育長、鈴木康夫委員（教育長職務代理者）、安倍七恵委員、小澤晴司委員 

 

４ 欠 席 者  佐藤晴子委員 

 

５ 説明のため出席した者              

  千葉忠弘教育次長、蜂谷文也課長、岸淳一学校教育班長、森田義史町史編さん室長、赤間香澄中央公民館長、 

熊谷賢学校給食センター所長、三品隆教育指導専門員、金津晶子学校教育班主査 

 

６ 議 事 日 程       

１．開会  令和5年7月28日（金曜日）午前9時45分  開会 （録音開始） 

２．前回委員会の議事録の承認 

３．議事録の署名委員の指名   鈴木委員・安倍委員 

４．報告事項 

  （1）一般事務報告 

  （2）教育長報告 

  （3）松島町学校給食センター運営審議会委員の委嘱について 

 

５．協議事項 

  （1）令和5年度（令和4年度対象）松島町教育委員会教育行政点検評価報告書に係る教育に関し学識経験を

有する者の知見の活用について 

  （2）令和5年8月定例会について 

     日程案：令和5年8月25日（金）午前9時30分 松島町役場3階 301会議室 

 

６．その他 

 

７．閉会 
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７ 議 事 録       

１．開会   午前9時45分  

〔金津主査〕皆様おはようございます。これから松島町教育委員会会議令和5年7月定例会を開会いたします。 

 開会の挨拶を内海教育長、お願いいたします。 

〔内海教育長〕改めまして、皆さんおはようごいます。（「おはようございます」の声あり） 

 先ほど危険な暑さということでお話しさせていただいたのですが、子どもたちの活動は非常に充実している様

子です。最近行われました県のいじめフォーラムでは松中の子1人と第二小学校の子1人が参加して意見を言い合

ったということですが、最初に手を挙げたのが二小の子だったということで、いつも松島の子は控えめだと言わ

れているんだけれども、素晴らしいことだなと思っているところであります。 

 それから、こども英語ガイド、昨日スタートしまして、仙台放送で6時20分頃放映されました。とてもすばらし

い活動の様子を切り取っていただいたなと思っております。 

 それから、子ども国際観光科や英語こどもガイドが評価されて、この前、岡山県の県議会の方々が視察に来ま

して、松島の英語のことや、学力のことについてお話しさせていただきました。とても評価が高くて、評価を高

くしてもらってうれしいなと思っているところです。 

 全国学力状況調査も、明日公表されるような形になっておりますので、楽しみだなと思っているところです。 

 何かといろいろこれからもアクションを起こしますので、ご協力をお願いしまして開会の挨拶とします。よろ

しくお願いします。 

〔金津主査〕ありがとうございました。 

 

２．前回委員会の議事録の承認 

〔金津主査〕続きまして、2番、前回委員会の議事録の承認について、6月定例会及び7月7日の臨時会の議事録に

ついて配布のとおり承認ということでよろしいでしょうか。（「はい」の声あり）では、定例会終了後に署名を

お願いいたします。 

 

３．議事録の署名委員の指名 

〔金津主査〕続きまして、3番、議事録署名委員の指名となります。 

 今回は鈴木委員と安倍委員を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

 

４．報告事項 

（1）一般事務報告 

〔金津主査〕続きまして、4番、報告事項に移ります。 

 （1）一般事務報告について、学校教育班からお願いいたします。 

〔岸班長〕それでは、学校教育班の行事報告からご説明いたします。資料1ページをご覧ください。 

 主な行事について説明させていただきます。 

 7月7日金曜日、オンライン交流を続けております台湾双冬国民小学校の先生方が、研修の一環として松島第五

小学校を訪問しております。教師13名が訪れて、授業や施設を見学したり、教員の働き方などについて校長、教

頭と話合いを行っております。 

 次に、7月10日、臨時議会が行われております。こちらにつきましては、工事関係の議案となり、教育委員会関

係分はございませんでした。 

 7月19日、先ほど教育長挨拶にもありました岡山県議会の視察がありました。子ども国際観光科について調査し

たいということでしたので、教育長と小学校の校長先生に出席していただきまして、実際の授業の内容などにつ

いてお話をしていただいております。 

 7月20日、各小中学校・幼稚園で1学期の終業式が行われております。 

 7月22日から中体連の県大会、それから吹奏楽の地区大会が行われております。中体連県大会のほうでは、サッ

カー部が勝ち進みまして第3位となっております。また、柔道女子個人が同じく県第3位となっております。吹奏

楽コンクール多賀城・石巻地区大会では金賞を受賞しまして、県大会出場を決めております。詳細については、

本日、別紙資料としまして一覧を配付しておりますので、後ほどご確認していただければと思います。 

 7月26日水曜日、こども英語ガイドのオリエンテーションを行っております。今年も松島を紹介する動画を作成

する予定としております。参加者は小中学生16名となっております。 

 主な行事報告については以上となります。 
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 続いて、行事予定です。資料2ページをご覧ください。 

 主なものについて説明いたします。 

 初めに、こちら資料には載っていないのですが、8月4日金曜日、吹奏楽コンクール宮城県大会が行われます。

先ほど報告しました松中吹奏楽が出場いたします。会場は地区大会と同じく石巻市のマルホンまきあーとテラス

となります。 

 8月10日から17日まで学校閉庁日となります。 

 8月18日金曜日、町教育講演会を実施する予定としております。幼稚園、小中学校、保育所、それからこども園

の先生方を対象に、発達障害に関する講演会を実施する予定としております。 

 学校教育班からは以上となります。 

〔金津主査〕続きまして、学校給食センターお願いいたします。 

〔熊谷所長〕それでは、3ページ目をご覧ください。 

 学校給食センターの行事報告をさせていただきます。 

 7月1日から28日までとなります。 

 7月19日水曜日をもちまして、夏季休業により1学期給食提供最終日となりました。2学期の給食再開は8月28日

月曜日からとなっております。 

 続きまして、7月26日水曜日、松島町学校給食センター運営審議会を文化観光交流課研修室におきまして開催い

たしました。委員10名中、7名の出席で開催をし、委嘱状の交付、会長・副会長の選任、学校給食運営方針や給食

の実施状況、食育の推進、地場産物の利用促進などについて協議を行いました。 

 続きまして、行事予定につきましては、この期間は特にございません。 

 あと、お知らせですが、配付しております黄色の8月の献立表になりますが、献立表の一番右側の栄養価という

ところで、これまでは小学校、中学校のみの栄養価、たんぱく質とエネルギーを掲載しておりましたが、幼稚園

の保護者の方から幼稚園の栄養価について教えてもらえないかというご意見がありました。本来であれば学校給

食は小中学校対象なので幼稚園はないのですが、今年からいらっしゃった相沢栄養教諭のご尽力によりまして、8

月から幼稚園も追記するようにいたしました。 

 以上となります。 

〔金津主査〕それでは、学校教育班及び学校給食センターの報告について、ご質問等ございますでしょうか。 

（質疑）  

安倍委員  ご報告ありがとうございます。先ほど教育長の話にもありましたが、毎日暑くて、子どもたち、

そんな中でよく最後まで終業式まで無事過ごしたなと思ったのと、この夏休みをどのように過ご

すのかなという不安も少し抱きながら、私も過ごしていました。 

 ホームページなどを拝見していたのですが、命を守るとか身を守るとか歯を守るということ

で、着衣水泳の体験があったり、ＡＬＳＯＫさんや歯科衛生士さんのほうで学校訪問していただ

いて、実際には起こってはほしくないんですけれども、やっぱり知っておくとそのときには役に

立つであろうし、やっぱりあのように安全確保の下で着衣水泳などを体験させてもらったら、先

ほどもありましたけれども海の事故や川の事故など、残念なニュースが聞こえてきてしまってい

るのも現状なので、ありがたい体験だなと思って見ておりました。 

 夏休み元気に過ごして、2 学期また元気な顔をホームページでたくさん拝見できるのを楽しみ

に過ごしたいと思います。1学期ありがとうございました。 

鈴木委員  少し聞いていいですか。さっきの26日の英語ガイドのオリエンテーション、ここに英語ガイド

の資料があるんですけれども、これは後で何かご説明があるということですね。 

内海教育長  私から後で説明させていただきます。 

鈴木委員  了解です。では、そのときよろしくお願いします。 

 それから、7 月 6 日の研修会、第 2 回一斉研修会、町内各地とはどういうことですか。 

内海教育長  私のほうから、7月6日の町教育研修会ですね。これは教職員が、例えば道徳の勉強をしたり算

数の勉強をしたりと、それぞれ教科に分かれて研修会をするわけです。 

鈴木委員  教職員。 

内海教育長  はい。ですから、例えば算数やりたいというんであれば講師を呼んで算数の勉強会をする。総

合であれば、例えば瑞巌寺の見学して授業に生かしていくとか、あと図工美術部会であればどこ

か美術館に行ってみるとか、そういうことを行っています。 

鈴木委員  今回は6日の日は具体には、全部、何グループかに分けて、町内各地に行ったっていうこと。 
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内海教育長  そうですね。講師を呼んで勉強会して。 

鈴木委員  瑞巌寺に行ったグループもあれば。 

内海教育長  そうです。その教科ごとにですね。そうやって自分たちのスキルアップを図っているというこ

とです。 

鈴木委員  そうすると、教職員の方に、あなたはどこに入りますかというのを希望をまず聞いてグループ

分けして、それぞれの研修に臨むということですね。 

内海教育長  得意な分野に入る人もいるし、勉強したいから国語部会に入るという人もいるし、それはいろ

いろですので、希望に沿っています。 

鈴木委員  偏らなかったんですね。 

内海教育長  偏らないようにされているのだと思います。 

鈴木委員  いいですね。これは松島以外の市町村でもやっているのですか。 

内海教育長  どこでもやっています。 

鈴木委員  そうですか。 

内海教育長  町教研とか言ったり、市教研とか言ったりして、自分たちで研修の場を設けているということ

です。 

鈴木委員  分かりました。 

 

〔金津主査〕次に、生涯学習班の報告をお願いいたします。 

〔蜂谷課長〕それでは、4ページをご覧いただきたいと思います。 

 齋藤班長がＢ＆Ｇのマリンスポーツフェスティバルで登米市に出張しておりますことから、私のほうから生涯

学習班の行事の報告について説明させていただきます。 

 まず、7月7日、12日、13日ですが、松島まるごと学の授業を瑞巌寺で実施しております。第一、第二、第五小

学校の6年生が学芸員から瑞巌寺の歴史や歴史的建造物等について学んでおります。 

 また、7月10日ですが、第1回松島町学校部活動地域移行検討委員会を開催しております。当日は教育委員会や

中学校、ＰＴＡ連合会、町体育協会、スポーツ推進委員、総合型地域スポーツクラブマリソルに加えて、宮城県

の保健体育安全課の職員に出席していただきまして、現在進められている部活動の地域移行に関することや各団

体の現状について情報共有を図っております。 

 また、7月27日、本日28日に、1泊2日で二市三町ジュニアリーダー合同キャンプを東松島市の松島自然の家で開

催しています。全体で50人のジュニアリーダーが参加しまして、松島町からも中学1年生から高校2年生までの10

名が参加をしております。 

 次に、本日7月28日ですが、2023Ｂ＆Ｇ宮城マリンスポーツフェスティバルをＢ＆Ｇ東北ブロック交流事業と合

同で開催しております。場所は登米市迫の長沼を会場としまして、東北ブロック連絡協議会の会長が福島県小野

町ですので小野町と宮城県の連絡協議会会長、今年は松島町となっておりますが、連携しながらカヌーやドラゴ

ンボート、水辺の安全教室などの体験を行いまして、海洋性スポーツ・レクリエーションの普及を図ることを目

的として開催しております。松島町からも4名の小学生が参加しております。 

 次に、行事予定について説明させていただきます。 

 8月1日、2日の2日間、夫婦町である秋田県にかほ市との中学生リーダー研修会を開催します。これまで新型コ

ロナウイルス感染症の影響により令和2年度以降は中止とかオンラインでの開催になっておりましたが、久しぶり

に対面での開催となります。参加者は、松島町関係者で松島中学校生徒会役員9名を含む15名で、秋田県にかほ市

からは市内の3校の中学生12名を含む15名の参加予定となっております。 

 8月4日ですが、文化観光交流館を会場としまして、放課後こども教室3校合同イベント「ジュニアリーダーと遊

ぼう！」を開催します。グループ対抗のゲーム大会では、ペットボトルを利用した工作活動等を行いまして、各

小学校の交流を深めたいと考えております。 

 また、同日には、第2回社会教育委員会議を開催しまして、放課後こども教室の3校合同イベントを視察してい

ただきまして、事業の評価・検証を行ってもらう予定となっております。 

 以上で、生涯学習班の行事報告と行事予定の説明とさせていただきます。 

〔金津主査〕続きまして、町史編さん室お願いいたします。 

〔森田室長〕それでは、ご説明します。資料は5ページからです。 

 まず、行事報告ですが、7月5日水曜日に、全国史跡整備市町村協議会東北地区大会をパレス松洲ほかで開催い

たしております。東北全体で42自治体の参加で85名の参加がありました。 
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 続いて、7月11日火曜日、宮城県文化財所有者連絡協議会の総会研修会を蔵王町で開催しました。この会議は、

歴史的建造物を所有する所有者の方ですとか、関係する文化財関係者が集う会議でありまして、今回は蔵王町の

我妻家住宅という重要文化財の古民家を視察するということをテーマに実施しております。 

 続きまして、7月20日木曜日、歴史体験ボランティア養成講座ということで、先月に引き続きまして7名登録の

うち6名参加していただきまして、西の浜貝塚出土の土器の整理を行っていただいております。今年度はこのよう

な形で月1回ペースで進めていきたいと思っております。 

 続きまして、行事予定です。 

 8月9日に、宮城県史跡整備市町村協議会担当者連絡会議を実施する予定になっております。こちらが、先ほど

報告をしました全国史跡整備協議会の全国大会が来年度多賀城で行われることにつきまして、今年度中は宮城県

の担当者、各自治体がその研究をして進めていく予定になっております。 

 報告は以上です。 

〔金津主査〕続きまして、中央公民館からお願いいたします。 

〔赤間館長〕6ページをご覧ください。 

 まず、行事報告になります。 

 7月2日日曜日ですが、勤労青少年ホームにおいて一箱古本市が開催され、8店舗の参加がございました。 

 11日火曜日ですが、プロギング事業ということで、大変暑い中、5名の方の参加がございまして、2時間半かけ

て3.7キロのコースをごみ拾いとウォーキングということで実施しました。 

 15日土曜日、子ども夏まつり、ピアノアンサンブルによるロビーコンサート、大漁唄い込みの練習、縁日コー

ナー等、約50名の参加がございました。 

 24日月曜日ですが、町民の森スターウォッチング、仙台市天文台から移動天文車「ベガ号」ですね、こちらの

ほうが来まして、親子合わせて50名の参加がございました。 

 28日、本日午後になりますが、救命講習会としまして、久々に職員と併せまして一般の住民の方向けの救急救

命講座を実施いたします。12名の参加となっております。 

 続きまして、行事予定になります。 

 あした29日土曜日ですが、松島町分館長・主事・会計移動研修会がございます。場所につきましては、南三陸

町を目指して行くことになります。一応23名の分館長・主事・会計の方々が参加する予定となっております。 

 8月2日水曜日、伝え人から学ぶ夏休み親子料理教室が開催されます。こちらは宮城県の農政部食産業振興課、

こちらのほうが主催となっております食材王国みやぎ「伝え人」事業というのがございまして、こちらを活用し

まして、今回は伊豆沼農産から講師を招きまして手作りのウィンナーを親子で作る体験をしたいと思っておりま

す。 

 以上でございます。 

〔金津主査〕それでは、生涯学習班、町史編さん室及び中央公民館等の報告につきまして、ご質問等ございます

でしょうか。 

（質疑）  

安倍委員  ご報告ありがとうございます。7 月 10 日の部活動移行検討会ということで、現状を話し合った

ということだったんですけれども、これは先にスポーツ系をベースに話し合われたのか、または

全体を通して話し合われたのかということが気になったのと、意見交換、現状交換だけで今回は

終わったのかなと、少し詳しく知りたかったなというのがありました。 

蜂谷課長  今回は関係者として集まっていただいたのはスポーツ関係者の方々が中心となりましたが、県

から報告していただいた内容としては、文科系の部活も兼ねてのお話として情報は提供していた

だきました。今後またこれは定期的に開催させていただきまして、町としての方向性とか、そう

いったものを引き続き検討させていただきたいなというふうに考えているところでございます。 

安倍委員  分かりました。なかなか難しい議題だと思います。ソフト面とハード面と2つのことというの

と、運動部と文化部というのとで、受皿があるかないかということなど、期限も多分限られてき

ていることだと思いますし、難しい議題だと思いますが、スムーズに移行できるようよろしくお

願いします。 

 

（2）教育長報告 

〔金津主査〕では、続けさせていただきます。 

 （2）教育長報告につきまして、内海教育長からお願いいたします。 
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〔内海教育長〕では、まず鈴木先生からお話のあった松島こども英語ガイドについてお話しさせていただきます。 

 9回やります。昨日は2回目になっております。それで、今年のテーマは「観瀾亭をウォッチング」、それから

「日本の温泉を伝えましょう」というのと「サイダーとシェイクを海外に発信しましょう」ということで、動画

を作って発信するという形の3本立てになっております。それで、本来ならば、こども英語ガイドというのは外国

人とじかに接して英語でやり取りするということなのですが、まだまだコロナ明けということなので、今回もこ

のような形で広く外国にメッセージを発信して、いいねをもらおうねという話になっております。 

 7年目になります。もう完全に松島の目玉となっておりまして、英語テキストをご覧ください。こういうように

観瀾亭について英語で、全部自分たちでしゃべって外国に発信するということでございます。それから、日本の

温泉、入り方、6番目から入り方、First take a shower.まずシャワーを浴びますということで、ドボンと入っち

ゃ駄目ですよというような、これで少し誘客というんですか、それを狙おうというのが分かると思うんですが、

こういうことをしながら、ふだんの英語、ふだんの日常のあらゆる場面を切り取って、それを英語にしていくと

いうようなことですので、まさに生きた英語、使える英語という形で攻めていきたいと言っておりました。最後

がサイダーとシェイク。去年はソフトクリームを紹介したのですが、今年はこれを大きく発信していこうという

ような話です。作り上げたら、教育委員さんの皆さんにも、どんなのができたか楽しみでしょうから、見ていた

だこうと思っております。 

 次に、まるごと学については鈴木先生から高く評価されているのですが、松島まるごと学、瑞巌寺を学んだ後

の処理の仕方で、よくぞここまで書き上げてきたなと思って、タブレットとか使いながら一人一人が学んだこと

をこうやって瑞巌寺新聞ということで作っていくということで、評価はどうするんですかとよく聞かれるんです、

まるごと学の。でも、こういう礼状とかこういう新聞とかを書くことによって、おのずと評価は分かってくると

いうことで、この前の岡山県の議員さんにもお話ししたところです。これ6年生なのですが、なかなか上手に書い

ているんじゃないかなと思っております。また鈴木先生に評価されるといいなと思って、一生懸命コピーしてき

ました。 

 それから、最後になります。これをご覧になってください。 

 これもまたすてきなもので、松島には水の事故でかつて亡くなったというつらい過去があります。それで、発

信の仕方は夏休み前に担任に口が酸っぱくなるくらい、子どもたちに伝えるのですが、じゃあ夏休みに入ったら

どうなんだということになります。第五幼稚園では、ホームページにこういうメッセージを載せて、1人で海で水

遊びしちゃ駄目だよ、それから沼に行っちゃ駄目だよというようなメッセージを投げかけています。各幼稚園、

小学校のホームページの閲覧数は200から300です、1日。だから、よほどたくさんの方が見ているということで、

十分メッセージは伝わるんじゃないかなということで、子どもたちの活動は非常にだんだん充実してきているな

と、これからもどんどん伸ばしていきたいなと思っております。 

 私のほうからは、簡単ですが以上でございます。 

〔金津主査〕ありがとうございました。 

 それでは、教育長からの報告についてご質問等ございますでしょうか。 

（質疑）  

鈴木委員  これ、すごいですね。まるごと学、瑞巌寺のことを五小の6年生が書いたのですね。一小、二

小の方は、こういうのは主体的にというのでないのですか。 

内海教育長  いえ、一小、二小も、まとめ方はこうではないと思うんですけれども。 

鈴木委員  ちょっと作ってみたわけですか。 

内海教育長  これは新聞にまとめてみたということで、担任の力量もあるのですが、それに応える子どもた

ちというのも。 

鈴木委員  すばらしいですよね。 

内海教育長  はい、すばらしいと思います。ここまでまとめられるというのは大したものだと思います。 

鈴木委員  大したものだよね。 

内海教育長  これ、タブレットを使っているんだと思いますけれども。 

鈴木委員  これ、何かもったいないね、でも、すごいな。大したものだね。 

内海教育長  写真も、これ多分自分たちが撮った写真ではないですかね。 

鈴木委員  そうですよね。すばらしい。 

内海教育長  一生懸命頑張っているということを把握してもらえればうれしいです。 

安倍委員  その子、その子の作り方があって、見ていて楽しいです。こうしましょうという決まりがあっ

てみんな同じように作ってというのではなくて、最初からの作り方の違い、目のつけ方の違いと
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か、すごく面白い。 

内海教育長  そして、ここの表紙にうちの学芸員がちょっと載っているんですけれども、泉田さんと米城さ

んの説明が上手だという評価があって、これはすごいんですね。そして、第二小学校では、学芸

員が説明したのをちゃんとホワイトボードに書き取ってしばらく廊下に掲示しているというこ

とで、振り返って見ているというようなことも言っておりました。中には観光客も交じって聞い

ていると言っていました。 

 そういうことで、こういうふうに、10 年くらい前は、「先生何を書けばいいんですか」という

状況だったんですよね。今はこう、ふだんからノート指導とか行っていますので、結構書けるよ

うになってきているなと思っています。 

鈴木委員  すごいですね。 

 

（3）松島町学校給食センター運営審議会委員の委嘱について 

〔金津主査〕それでは、続けさせていただきます、 

 （3）松島町学校給食センター運営審議会委員の委嘱について、学校給食センターからお願いいたします。 

〔熊谷所長〕それでは、松島町学校給食センター運営審議会委員の委嘱につきまして、資料のほう10ページ目を

お開きください。 

 先ほどの行事予定でも説明いたしましたが、7月26日水曜日に開催いたしました審議会におきまして、内海教育

長より委嘱状の交付を行いました。新任の方が、松島第一小学校校長先生、松島中学校の校長先生、第一小学校

ＰＴＡ会長、各小中学校のＰＴＡ会長の6名、あと再任の方が、石田学校薬剤師以下4名の方が再任ということで、

合計10名の方々となりまして、任期としましては令和5年5月1日から令和6年4月30日までの1年間となります。 

 以上で報告を終わります。 

〔金津主査〕ありがとうございました。ただいまの報告につきましてご質問等ございますでしょうか。 

 

５．協議事項 

〔金津主査〕それでは、続けさせていただきます。 

 5番、協議事項に移ります。 

 （1）令和5年度（令和4年度対象）松島町教育委員会教育行政点検評価報告書に係る教育に関し学識経験を有す

る者の知見の活用につきましてでございますが、先日、原稿の校正依頼を委員の皆様にさせていただいたところ

ですが、今年度も学識経験者といたしまして元教育委員の佐藤実さんにお願いしたいと考えております。よろし

いでしょうか。（「はい」の声あり） 

 ありがとうございます。では、意見書依頼の手続をさせていただきます。 

 続きまして、(2)令和5年8月定例会につきまして、日程案としまして、8月25日金曜日午前9時30分から松島町役

場3階301会議室を予定しております。年間の予定表では9時からとさせていただいておりましたが、こちら令和4

年度の決算認定の議案審議となりますが、例年1時間程度で終了しておりますので、9時30分からの開始とさせて

いただきたいと思っております。こちらの日程案でよろしいでしょうか。（「はい」の声あり） 

 ありがとうございます。 

 

６．その他 

〔金津主査〕続きまして、6番、その他に移ります。 

 その他で何かございますでしょうか。 

 それでは、事務局から1つよろしいでしょうか。9月の臨時会及び定例会なのですが、予定表では9月22日金曜日

を予定させていただいておりますが、9月の議会中ということで、議会の予定が入っておりましたので、1週間繰

り上げまして9月15日金曜日、もしご都合よろしければこの日にしたいなと考えておりますが、ご都合はいかがで

しょうか。 

〔内海教育長〕安倍委員さんは大丈夫。 

〔安倍委員〕今のところは、はい。 

〔内海教育長〕鈴木先生も大丈夫ですか。 

〔鈴木委員〕はい。この日は臨時会というのは何の検討でしたか。 

〔岸班長〕人事です。 

〔鈴木委員〕人事の件ですか。 
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〔内海教育長〕教育委員会の新規採用職員関係です。新任の先生方が半年たちましたので、本採用に関する案件

です。小澤先生、大丈夫ですか。 

〔小澤委員〕後でスケジュール見てみます。 

〔内海教育長〕後で連絡ください。あと、晴子先生にも連絡してください。 

〔金津主査〕この日程で進められたらと思っております。よろしくお願いします。 

 それでは、最後に、全体を通しましてご質問等ございますでしょうか。 

 

７．閉会  午前10時25分 

〔金津主査〕では、松島町教育委員会会議令和5年7月定例会を閉会いたしますので、鈴木教育長職務代理者より

一言よろしくお願いいたします。 

〔鈴木委員〕ありがとうございました。冒頭、教育長なり安倍委員もおっしゃられた、この暑さの中で子どもた

ちが非常に活発な活動、実績を上げられているというのを本当に今日感じました。すばらしいですね。いろいろ

な活動をしていて。逆に学ばなきゃならないような感じですね。まるごと学ですかね、瑞巌寺の新聞も驚きまし

たし、それから動画を作る観瀾亭のものとかね、すごいですね。見たいですね、出来上がったら。これ結局、主

体性というか、この教育委員会が仕組みをつくって仕掛けている。陰に隠れているわけで、これ極めて重要です

ね。そして、それを子どもたちが主役になって活動していくという、伸び伸びとしていくと。これ、何も仕掛け、

仕組みがないと、やっぱりなかなか難しいんでしょうね。教育委員会が非常にいろんな役割を果たしているなと

いうのを、この頃特に強く感じています。これが極めて大事ですね。評価するとか、そういうことだけでなくて、

こういうふうに逆に仕掛けていくということ。今後ともますます活発に活動するようよろしくお願いしたいと思

います。ありがとうございました。 

〔金津主査〕以上で終了となります。ありがとうございました。 
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